

聚力共同缔造 共建隽秀通城

通城深化代表行动察民情解民忧暖民心



县委书记刘中英调研大坪乡东冲流域和美乡村示范片建设



县委副书记、县长杨修伟调研麦市镇人居环境整治工作并参加相关活动



县人大常委会主任刘季平调研沙堆镇乡村振兴微工厂

今年,省、市人大常委会下发关于深化“聚力共同缔造·代表行动”文件和召开专题视频动员会议后,通城县人大常委会及时向县委汇报,认真制定代表行动实施方案。县委十分重视,4月初县委常委会研究确定深化代表行动实施方案。

4月10日,县人大常委会召开全县深化“聚力共同缔造·共建隽秀通城”代表行动动员会,安排部署全县深化“聚力共同缔造·共建隽秀通城”代表行动工作。从4月15日

起,全县各乡镇按照“年计划、月行动,县指导、乡统筹、组(代表小组)实施”的总体部署,将选民接待日活动与“五进”走访调研相结合,以代表小组和代表联络站为载体,以集体活动为主要形式,通过进社区、进企业、进村组、进农户、进家站,组织全县1050名各级人大代表开展集中走访调研活动,面对面了解群众诉求。

“聚力共同缔造·共建隽秀通城”代表行动活动以美好

环境与幸福生活共同缔造、农村人居环境整治、绿化提升、城市更新(擦亮小城镇)、乡村旅游“万千百”工程助力乡村振兴发展、小流域综合治理、推动城镇和产业集中高质量发展、推动资源服务平台下沉等省、市8项重点工作为切入点,推动解决人民群众急难愁盼问题,增进民生福祉。

目前,全县1050名各级人大代表中,已有908名代表参加了代表行动,共走访(接待)联系选民1137人,走访村

(社区)184个、农户(企业)867家、家站71个,收集意见建议613条。其中现场解决或当面解答261条,形成书面意见建议352条。各代表小组收集的352条书面意见建议,由乡镇人大转交乡镇政府338条,上交县人大常委会转交县人民政府14条。深化“聚力共同缔造·共建隽秀通城”代表行动活动的顺利开展,促进了部分突出问题的解决,推动了县乡人大工作创新发展,激发了人大代表的履职热情。

麦市镇 人大代表巡河履职

为充分发挥人大代表在流域环境治理中的参与、监督和助推作用,推动河长制工作落实,近日,通城县麦市镇人大组织市县镇三级人大代表开展巡河履职活动。

“人大代表应积极发挥巡河护河、监督检查、建言献策的重要作用,倡导村民自治和长效管护,共同守护一方碧水。”县人大代表潘雪祥表示。

人大代表一行实地察看了河

水水质、河面两侧环境卫生等情况,就河道治理存在的问题进行了交流探讨,提出了相关意见和建议。建议抓实抓好河道日常保洁,及时投入保洁力量,确保河道通畅整洁;常态化落实巡查,确保能第一时间发现问题并做好治理,保障河道水环境持续健康;做好群众宣传引导,动员社会各界积极参与,共同参与河流治理。

(通讯员 阮意、卢韬)

大坪乡 助力园区企业安全发展

近日,通城县大坪乡人大主席团联合市场监督管理所、派出所深入金福阳工业园,调研走访园区内入驻企业,详细了解企业发展情况,对园区内的安全生产积极建言献策。

活动中,人大代表小组深入了解园区内入驻的湖北启铭科技、锐碟磨具、尚功电子科技三家企业的发展情况,对企业对促进当地经济发展、促进就业等作出的贡献表示赞许。同时从“人防、物防、技防”

三个方面对企业的安全生产进行了考察。

安全是一切工作的前提和底线,没有安全就没有发展。抓紧安全,利在长远。人大代表建议通过健全完善安全培训、做好应急演练加强人防,依靠增加消防安防设备配备加强物防,依托监控系统、门禁系统等加强技防,通过建言献策为辖区企业安全发展贡献“人大力量”。(通讯员 宋凯)

四庄乡 进站接访让灌溉塘水长流

春分时节,通城县四庄乡华家村一片农忙,村民们却因为农作物灌溉犯了难。

华家村有5口灌溉塘,由于附近高速公路建设,即将面临征收,影响到200多亩农田灌溉。“修高速公路是个好事,可不要影响生产嘛。”

民之所忧,我之所向。四庄乡人大主席团迅速和项目建设专班取得联系,及时掌握一手情况,并以代表小组和代表联络站为载体,

组织开展“进站”接待选民活动。

“大家请放心,县项目指挥部将采取扩容或者择址重修的方式,妥善解决好水塘征收过程中的灌溉问题,我们也会实时跟进。”县人大代表金刚辉的话语打开了村民们的心结。

代表们还会同项目专班工作人员就土地征收补偿、房屋拆迁后续保障等问题耐心解答,村民们非常满意,表示将会积极支持项目建设。(通讯员 吴帮显)

马港镇 “代表+党员”共建新农村

为打造干净整洁的乡村面貌,近日,马港镇人大与镇党委一起组织辖区内代表、驻村党员干部深入一线,开展人居环境整治活动。

活动中,人大代表和党员们带头行动,与村两委干部、党员志愿者、人居环境管理员等一道,围绕村庄内外、房前屋后、主干道两侧、连村路等重点地域进行清理,同时向群众宣传人居环境整治的重要性及整治内容、目标,倡导大家自

觉清理并维护好村内卫生,养成良好的生活习惯,营造整洁、优美、健康、和谐的生活环境。

马港镇以“代表+党员”的模式,鼓励人大代表和党员代表发挥模范带头作用,当好人居环境整治的“宣传员”和“护理员”,团结群众形成合力,共同助推家乡环境面貌提档升级,共同绘就美丽乡村新画卷。

(通讯员 吴瑾)

石南镇 人大代表月月有行动

4月19日,通城县石南镇组织人大代表围绕“聚力共同缔造·共建和美石南”主题,开展专题代表行动。

全镇92名市、县、镇三级人大代表,按照人大代表“月月有行动”工作要求,分成24个代表小组,到各村(社区)入户共同缔造示范点屋场群众家、村(社区)保洁员家、党员中心户,收集关于共同缔造工作的意见建议。

代表们在各村(社区)共同缔

造屋场,组织屋场村民群众进行集中座谈,动员群众积极参与美好环境和幸福生活共同缔造,引导群众充分发挥家门口“主人翁”作用,助力集体事业发展,立足实际为共同缔造“添活力”“加把劲”。

今年,石南镇人大主席团每月定期组织代表小组进村入户,90名市、县、镇三级代表共走访(接待)选民93人,收集提交建议意见31件,解决问题31个。(通讯员 夏徐伟)

沙堆镇 代表行动照亮出行路

“亮啦,亮啦!”今年6月,通城县沙堆镇大柱山村的村道上新安装了路灯,一盏盏路灯照亮了群众出行路。这是该镇人大代表走进“家站”接待选民群众,用心倾听群众声音,解决群众急难愁盼问题的生动写照。

今年4月,镇人大代表们在大柱山村人大代表联络站开展“选民接待日”活动。村民早早就来到联络站,反映近期的烦心事。原来村

民所在村组内的一条农村公路没有安装路灯,晚上出门不安全。

得知情况后,代表们实地查看、多方考察,将问题汇总反馈至镇人大。通过与相关职能部门沟通协商,研究并制定出解决方案。经过一个多月的筹备,50盏崭新的路灯在该路段成功安装。每当夜幕降临,明亮的灯光不仅照亮了道路,更照亮了群众的心。

(通讯员 周子焱)

北港镇 三级代表察民情解民忧

近日,北港镇枫树村人大代表联络站组织开展学习交流、接访选民、实地调研等活动,县直部门以及北港镇镇、村共10名市、县、镇三级人大代表参加。

“选民接待日”活动中,来访选民积极发言,反映个别村组饮水困难、养殖场污染等问题。人大代表们认真倾听选民的意见和建议,详细记录,共同商讨解决方案。

接着,人大代表下村开展走

访调研,围绕人居环境整治、枫树河小流域综合治理等8项县委重点工作进行视察,还进行入户座谈。村民提出组级道路破损、沉山村西瓜种植基地产业发展受限等问题。

活动中,代表们对能及时回答的6个问题立即解答,不能当面回答的3个问题形成材料,反馈到有关部门,将于近期得到有效解决。

(通讯员 李颖智、桂伟龙)

隽水镇 共画和美隽水同心圆

4月29日,通城县隽水镇第三人大代表小组来到下阔村,开展“聚力共同缔造·共建和美隽水”代表行动。

“国道施工占用了机耕路,能否修一座临时通行的涵道?”

“公路刷黑了却没有完成亮化,小孩上下学不安全……”

选民们围绕道路亮化、农业生产、共同缔造等话题吐露心声,代表们仔细聆听选民声音、认真记录选

民建议与合理诉求,对能解决的问题立刻与有关单位进行沟通解决,对暂时无法解决的问题,承诺将合理诉求和意见转达给相关部门进行处理,形成“诉求有处理,处理有结果,结果有反馈”的工作闭环。

代表们还实地走访种植专业合作社、共同缔造点、幼儿园。每到一处,代表们都听取单位存在的问题,提出办理意见并上报镇人大主席团。(通讯员 曹哲)

关刀镇 桥头屋场美丽嬗变

“越来越多屋场环境搞得非常好,我们村要建设美丽乡村。”年初,关刀镇杨田村桥头屋场村民们纷纷向镇人大代表反映。

关刀镇今年着力完成20个村(社区)“一村一点”建设全覆盖,杨田村桥头屋场被纳入共同缔造建设点之一,计划通过将新畈干亩基地产业集中和小流域综合治理相结合,把杨田村桥头屋场打造成水青、岸绿、宜居的美丽村湾。

“我们前后组织了10多场屋场会,邀请党员中心户长和村民代表成立理事会,全程监督、推动屋场改造。”人大代表、杨田村党支部书记吴月说,共搜集和整理了13条意见和建议,经理事会综合商议后共采纳了9条。

河道清淤、道路拓宽和沿线绿化、搭建桥头休闲观景台……桥头屋场正在发生美丽嬗变。

(通讯员 樊迎喜)

五里镇 人大代表为农产品找市场

近两年,五里镇五里村水果种植、水产养殖快速发展,畅通销售渠道成为村民们关注的焦点。5月15日,该镇人大代表开展入户走访,积极寻求解决方案。

脱贫户刘二星反映,他在村里的高密度养鱼基地喂养了一些鱼苗,基地越扩越大,销路始终有点跟不上来。

居民李美才在五里村二组包了一片50亩山地种植柑橘,他表示柑橘产品质量很好,但不会在网上做宣传,

销路还是最头痛的问题。

针对居民反映的问题,镇人大代表建议他们要加大各渠道宣传力度,帮助他们拟好宣传文案。同时,现场联系了五里镇特色农产品交易中心,帮助其产品入驻。代表们还表示,将进一步加强与其他各村、镇机关和镇直部门的沟通,争取更多政策支持,从内部挖掘更多销售渠道。

(通讯员 丰潮)

塘湖镇 代表行动助推美丽乡村建设

党委工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里。通城县塘湖镇人大围绕共同缔造、人居环境整治、小流域治理等重点工作作为调研方向,组织5个代表联络站的县、镇两级人大代表开展代表行动。

在南虹村吴家垅共同缔造点,人大代表们在走访中了解到,屋场虽然建设起来了,但是乱排、乱扔、家禽不圈养的行为仍然存在。人大代表们将该问题反映给南

虹村委会,村委会就该问题召开屋场会,完善村规民约,共同维护环境卫生。

在凉亭村石山小港旁,人大代表们了解到,该小港是周边三个组上百亩农田的主要灌溉水源,但因未进行石坎护砌,每到雨季,就会对部分农田产生水打沙压。代表们将对小港护砌的意见建议提交给镇人大主席团。目前,问题正在解决中。

(通讯员 王海林)



五里镇尖山村代表联络站组织人大代表开展走访调研活动



麦市镇陈塅村代表联络站组织人大代表开展接待选民活动



北港镇枫树村代表联络站组织人大代表开展走访调研活动